

● ДОСУГ

Культура приглашает 12+

Уважаемые жители и гости Отраденского района, учреждения культуры приглашают вас на мероприятия выходного дня! **С 25 по 27 октября во всех сельских Домах культуры** пройдут следующие мероприятия: **25.10 с 19:00 до 21:00** – познавательные беседы, игровые, развлекательные программы; **26.10. с 19:00 до 21:00** – тематические программы и вечера отдыха;

27.10. с 19:00 до 21:00 – кинопоказы.

В центральном Доме культуры (ст. Отрадная, ул. Ленина, 156) пройдут следующие мероприятия выходного дня:

25.10 с 19:00 до 21:00 – информационно-досуговое мероприятие «Здоровое поколение»;

26.10 с 19:00 до 21:00 – вечер современных танцев;

27.10 с 19:00 до 21:00 – вечер настольных игр.

Добро пожаловать!

● ПОТРЕБИТЕЛЮ

Автомобили станут дороже

Минимум 70 тысяч рублей – на столько может подскочить цена на отечественные автомобили уже с 1 января 2025 года. По словам экспертов, произойдет это на фоне возвращения значительной части требований техрегламента, которые были существенно ослаблены на фоне санкций и разрыва логистических цепочек.

Соответствующий проект постановления кабмина опубликован в минувший понедельник, 21 октября, на портале проектов нормативных правовых актов.

● К СВЕДЕНИЮ

Уважаемые предприниматели!

Комиссия по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Краснодарском крае информирует:

- с 1 сентября 2024 г. вступили в силу требования о проверке сведений из информационной системы маркировки о молочной продукции и упакованной воде в порядке, предусмотренном Перечнем и Правилами, участниками оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, осуществляющими розничную продажу товаров, за исключением продавцов – крупных торговых сетей, в отношении которых требования введены ранее – с 1 мая 2024 г.;

- в соответствии с пунктом 9 Правил продавец должен соответствовать всем требованиям, установленным правилами маркировки отдельных видов товаров, в отношении которых введена обязательная маркировка, к участникам оборота товаров. А также иметь программное обеспечение, позволяющее осуществлять обмен сведениями и (или) электронными документами с информационной системой маркировки в соответствии с форматами и протоколами информационного обмена, опубликованными на официальном сайте оператора информационной системы маркировки в информационно телекоммуникационной сети «Интернет», в части, касающейся определения случаев запрета продажи товаров;

- с 1 ноября 2024 г. вступают в силу соответствующие требования в отношении участников оборота, осуществляющих розничную продажу пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков в потребительской упаковке, парфюмерно-косметической продукции, предназначенной для гигиены рук, с заявленным в маркировке потребительской упаковки антимикробным действием, а также кожных антисептиков – дезинфицирующих средств, биологически активных добавок к пище, обувных товаров, товаров легкой промышленности, фототоваров, шин, а также духов и туалетной воды.

В связи с вышеизложенным обращаем ваше внимание на необходимость регистрировать товары, подлежащие маркировке, в системе Честный знак, а также реализовывать только маркированные товары.

Открыта подписка-2025 на «СЖ»

на почте: ПН236 - 1 мес. - 141,27;

ПБ368 - 3 мес. - 424,99; П5201 - 6 мес.

- 849,97; ПА579 - год - 1 807,61.

Добрые дела, как свет маяков!

● ЗА НАШИХ!

В ходе мероприятия, посвященного празднованию 328-й годовщины образования Кубанского казачьего войска и Дня Кубанского казачества, волонтерам поселка Маяк были вручены благодарности и медали «Волонтеру России» Центра поддержки участников боевых действий и членов их семей.

Волонтеров поздравили руководителем волонтерской группы «Вместе мы можем больше» Светлана Николаевна Черепанова и атаман Попутненского хуторского казачьего общества Александр Валерьевич Куценко.

«За вклад в развитие и укрепление традиций боевого братства и активное участие в воспитании молодежи в духе объединения братских славянских народов, за оказание помощи воинам и гражданскому населению во время проведения специальной военной операции» медаль «Волонтеру России» вручена Анастасии Владимировне Бондаревой и Юлии Ивановне Поповой, жи-

тельницам поселка Маяк.

- Анастасия Владимировна и Юлия Ивановна вместе с другими такими же неравнодушными земляками активно участвуют в сборе гуманитарной помощи, плетении маскировочных сетей, которые так необходимы нашим защитникам, - рассказала С.Н. Черепанова.

Благодарностями отмечены: Вера Александровна Азлецкая, Светлана Михайловна Ковалева, Татьяна Петровна Попова, Марина Павловна Карпенко, Валентина Семеновна Воробьева, Татьяна Александровна Стороженко, Татьяна Яковлевна Васильева, Ольга Васильевна Байрамкулова, Мариет Муратовна Тебуева, Анна Михайловна Прибитко, Алена Борисовна Гурлебаус.

В Благодарности, подписанной председателем Центра поддержки участников боевых действий и членов их семей Донецкой Народной Республики А.Б. Выштыкайло, говорилось: «Благодарим вас за содействие в сборе и отправке гуманитарной



помощи воинам, гражданскому населению и детям Донецкой Народной Республики. Было очень приятно ощутить заботу о нашем подрастающем поколении в такой трудный период. Примите искреннюю признательность за неравнодушное отношение к проблемам нашего народа. Это осязаемая поддержка обездоленным и нуждающимся.

Добрые дела не остаются незамеченными. Они, как маяки светят тем, кто ждет помощи. Уверен, что ваш пример показателен и для других благотвори-

телей. Оказывая помощь, вы дарите не просто материальную ценность, а даете радость и надежду».

Стоит отметить, что Александр Валерьевич Куценко и Светлана Николаевна Черепанова вместе с волонтерами группы «Вместе мы можем больше» с начала специальной военной операции активно включились в организацию доставки гуманитарной помощи нашим защитникам. Они регулярно и лично доставляют помощь в зону СВО.

Татьяна Еременко.
Фото автора.

Осенние полевые работы

● АГРОПРОМ

Работа на полях района не прекращается ни на один день. Ведь каждый аграрий знает: чтобы добиться хорошего урожая, уход за почвой и культурами должен проводиться в течение всего года. Тем временем на дворе октябрь. И в хозяйствах постепенно завершают сев озимых культур.

Некоторые коррективы в график вносят погодные условия, но сельхозработники не планируют отклоняться от намеченного курса, чтобы все работы завершить в срок. По информации управления сельского хозяйства, на полях района идет уборка сахарной свёклы. Уже убрано более 3 тысяч гектаров, что составляет 69% от плана, урожайность составила 552 центнера с гектара.

Предстоит убрать 4 585 га сахарной свёклы. Всего в районе 8 свеклосеющих хозяйств: 6 сельхозпредприятий и 2 КФХ.

Продолжается уборка кукурузы на зерно. Убрано около 22 тыс. га, что составляет 62% от плана, урожайность - 53 центнера с гектара. Всего предстоит убрать 35 тысяч га кукурузы на зерно. Данной культуры посеяли в этом году 159 сельхозтоваропроизводителей: 13 предприятий и 146 КФХ.

Активно идет сев озимых зерновых колосовых культур на зерно под урожай 2025 года. Посеяно более 28 тысяч га озимой пшеницы при плане 36,6 тыс. га, а также 4,5 тысяч озимого ячменя при плане по севу 4,9 тыс. га.

- Все работы ведутся по плану. Продолжают хозяйства сеять



Николай Геннадьевич Мишенин, механизатор отделения «Красное знамя» СПСК «Казьминский».

озимые, несмотря на сухую землю. Земледельцы не хотят упустить сроки сева, и идут на определённые риски. Конеч лета выдался засушливым, также как и начало осени. Думаем,

впоследствии всё сложится как надо, - сказал заместитель главы МО Отраденский район по вопросам АПК Владимир Геннадьевич Ванюков.

Под знаменами предков

В г. Усть-Лабинске прошел 5-й юбилейный Всероссийский фестиваль-конкурс традиционной казачьей песни «Александровская крепость: под знаменами предков». Организатором которого является фонд Олега Дерипаски «Вольное дело». В фестивале приняли участие фольклорные коллективы с разных регионов нашей необъятной Родины.

Народному самодеятельному фольклорному ансамблю «Калинка» районного Дома культуры ст. Отрадной (руководитель И. А. Олейник) посчастливилось, уже в третий раз стать участником этого масштабного празд-

ника традиционной культуры. Поучаствовать в конкурсе и окупиться в мир разнообразной песенной культуры краев и областей нашей страны. «Калинка» успешно прошла первый отборочный тур, была приглашена на финал фестиваля-конкурса в номинации «Хранители традиций», где предоставила на суд уважаемого жюри фрагмент старинного казачьего обряда «Проводы казака на службу».

Достойное выступление не осталось без награды: диплом лауреата 3-й степени и ценный подарок привезли домой участники коллектива. Фестиваль закончился, прошли



волнительные минуты. А наша «Калинка», наполненная новыми впечатлениями, будет готовить-

ся и ждать новой встречи с уже любимым фестивалем «Александровская крепость».